בעיה 1.

נגיד ששני פירמידות משיקות זו לזו אם אין להן נקודות פנימיות משותפות והן נחתכות במצולע מישורי לא מנוון (לא מנוון ז. א. ששטחו גדול מ- 0). 
האם ייתכן ש 8 פירמידות במרחב ישיקו כולם אחת לשנייה?
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פתרון ראשון. 
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נבנה 8 פירמידות, שהבסיסים שלהם הם 8 משולשים שנמצאים במישור מסוים, כמו שמתואר בציור. הקודקוד הרביעי של 4 פירמידות שנוצרים ממשולשים אדומים זו אותה נקודה, שנמצאת מעל המישור של הציור. הקודקוד הרביעי של 4 פירמידות שנוצרים ממשולשים שחורים זו גם נקודה אחת, אבל כזאת שנמצאת מתחת המישור של הציור. 

פתרון שני

אותו דבר, אבל בוחרים את הבסיסים של הפירמידות בשיטה אחרת.

